



Nr. INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN ILFOV

27 SEP 2019

INTRARE / IESIRE NR. 14266

Aprobat,  
Inspector școlar general  
Prof. Maria-Gabriela PÎLĂȘI



CĂTRE

Toate unitățile de învățământ din județul Ilfov

*În atenția*

**Domnilor directori/doamnelor directoare**

**Ref.: tineri NEET**

Prin prezenta, vă aducem la cunoștință că Ministerul Educației Naționale - partener în cadrul proiectului **INTESPO – Înregistrarea Tinerilor în Evidențele Serviciului Public de Ocupare**, proiect eligibil pe Programul Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020. ID 135/2/3/113589 - derulează activități specifice de informare și conștientizare în rândul tinerilor din categoria NEET (Not in Education, Employment or Training) cu privire la avantajele înregistrării la SPO (Serviciul Public de Ocupare) și la opțiunile pe care le au în vederea integrării pe piața muncii, în educație, formare sau antreprenoriat, prin realizarea unei campanii de informare și conștientizare la nivel național. Categoria de tineri NEET include tineri cu vârstă cuprinsă între 16 și 24 de ani care nu au reușit să se integreze pe piața muncii din diverse motive (lipsa oportunităților de ocupare, lipsa competențelor cerute pe piața muncii etc.) și care nu urmează o formă de învățământ și nu participă la activități de formare profesională.

În acest context, vă rugăm să ne transmiteți lista persoanelor din localitatea în care funcționează unitatea de învățământ, născute în intervalul 1995-2003, care au abandonat școala și care se încadrează condițiilor programului „A doua șansă” (nu au nicio clasă/ nu au finalizat învățământul primar sau gimnazial). Listele vor cuprinde: nume și prenume, adresa de domiciliu, număr de telefon și vor fi transmise la ISJ Ilfov până **vineri, 04 octombrie 2019, ora 14.00**, atât la numărul de fax 0213173654, cât și în format word editabil, la adresa de e-mail teodora.miclea@yahoo.com.

Precizăm că datele solicitate vor fi utilizate în realizarea unor instrumente necesare Echipelor Locale de Intervenție (ELI) constituite în cadrul proiectului, pentru a informa și consilia tinerii NEET în vederea înregistrării în proiect și înscrierii lor în programul „A doua șansă”.

Inspector școlar,

Prof. Teodora MICLEA